TPN°®1: Redox

*Obligatorio
1. Correo”
2. APELLIDO/S *

3. NOMBRE/S *

4. DNI*

Seccion sin titulo

5. Indique la opcion CORRECTA. * 1 punto
Marca solo un dvalo.
Una reaccion de éxido-reduccion es aquella en la que no hay transferencia de
electrones.
Un elemento se reduce cuando pierde electrones.
El agente oxidante es la sustancia que provoca la oxidacién del otro reactivo.
Cuando un elemento se oxida, su nimero de oxidacion disminuye.

El nimero de electrones aceptados por una especie en el proceso de oxidacion es igual
al nimero de electrones liberados por otra especie en el proceso de reduccion.



6. Considere la siguiente reaccion y marque la opcion INCORRECTA. Calcio + 1 punto
Agua — Hidroxido de calcio + Hidrégeno *

Marca solo un dévalo.

El calcio se oxida.

La reaccion ocurre en medio basico.

El nimero de oxidacién del hidrégeno cambia de +1 a 0.
El agua actia como agente oxidante.

El calcio gana electrones y aumenta su estado de oxidacion.

7. Enlareaccidn entre dicromato de potasio + acido iodhidrico + acido 1 punto
perclérico — perclorato de cromo (lll) + perclorato de potasio + iodo + agua,
indique el item CORRECTO. *

Marca solo un oévalo.

El 4cido iodhidrico actia como agente oxidante.

Se obtiene una molécula de perclorato de cromo (ll1).

En la hemirreaccion de reduccién se necesitan dos electrones.
El cromo se oxida.

Se forman tres moléculas de iodo.

8. Enlareaccion entre azufre + hidroxido de potasio — sulfuro de potasio + 1 punto
sulfito de potasio + agua, indique el item INCORRECTO. *

Marca solo un dévalo.

Se forma una molécula de sulfito de potasio.

El azufre se oxida y se reduce.

En la hemirreaccion de oxidacion se liberan 4 electrones.
Se obtienen seis moléculas de hidréxido de potasio.

La reaccion ocurre en medio basico.



En la reaccion entre agua oxigenada + permanganato de potasio + acido
sulfurico — sulfato de manganeso (ll) + agua + oxigeno + sulfato de potasio,
indique el item CORRECTO. *

Marca solo un dévalo.

El nimero de oxidacién del manganeso no cambia.

En la hemirreaccion de oxidacion se necesitan cinco electrones.
El agua oxigenada actia como agente oxidante.

Se forman cinco moléculas de oxigeno.

Se necesitan seis moléculas de acido sulfurico.
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